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  Ata da Sessão Solene da Eleição da Mesa Diretora para o 
Biênio 2021 – 2022.  Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois 
mil e vinte e um, às treze horas e trinta minutos no Plenário da 
Câmara Municipal realizou-se a sessão de eleição da 
Presidência da Câmara Municipal de Araguaína, Estado do 
Tocantins, assumiu a Presidência o vereador Matheus Mariano 
da Sousa, que obteve este direito legal de acordo com o 
Regimento Interno da Câmara Municipal por ter sido o vereador 
mais votado nas eleições de 2020, o vereador Matheus Mariano 
de Sousa declara aberta esta sessão sob a proteção de Deus e 
registra a presença dos seguintes vereadores: Abrão de Araújo 
Pinto, Alcivan José Rodrigues,  Edimar Leandro da Conceição, 
Enoque Neto Rocha de Souza, Flavio Gomes da Silva, 
Fraudneis Fiomare Rosa, Geraldo Francisco da Silva, Gideon da 
Silva Soares, Jorge Ferreira Carneiro, Luciano Félix Santana 
Sousa, Marcos Antônio Duarte da Silva, Maria José Cardoso 
Santos, Terciliano Gomes Araújo, Thiago Costa Cunha, Wilson 
Lucimar Alves Carvalho e Ygor Sousa Cortez. Todos em número 
de dezessete, o Sr. Presidente em exercício declara aberta esta 
sessão de Eleição da Mesa Diretora e convida para secretariar 
os trabalhos o vereador Alcivan José Rodrigues. O Sr. Secretário 
faz a leitura do Oficio Nº001/2021 que fez o registro e foi 
protocolado na Secretaria da Câmara Municipal da Chapa para 
a eleição da Mesa Diretora com a seguinte composição: 
Presidente: Vereador Gideon da Silva Soares, Primeiro Vice-
Presidente: Vereadora Maria José Cardoso Santos, 2º Vice-
Presidente: Geraldo Francisco da Silva, 1º Secretário: Vereador 
Alcivan José Rodrigues, 2º Secretário: Vereador Marcos Antônio 
Duarte da Silva e 1º Suplente: Vereador Enoque Neto Rocha de 
Souza. Em seguida o Sr. Presidente em exercício solicita do 
Secretário da Mesa em exercício que faça a chamada nominal 
dos vereadores para iniciarem a votação da Chapa Única de 
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acordo com o Artigo 29 – Inciso V do Regimento Interno. Em 
seguida o Sr. Secretário faz a contagem dos votos e registra 
dezessete votos favoráveis a Chapa Única. O Sr. Presidente em 
exercício declara aprovada por Unanimidade a Chapa Única 
para a Presidência da Mesa Diretora para o Biênio 2021 – 2022. 
O Sr. Presidente em exercício vereador Matheus Mariano passa 
a Presidência para o Presidente eleito vereador Gideon da Silva 
Soares que agradece a todos pela confiança e ressalta que 
todos os vereadores podem contar com seu apoio, pois 
continuará da mesma forma com todos e irá trabalhar para que 
esta Casa de Leis continue exercendo os seus trabalhos em prol 
da nossa população. Em seguida o Sr. Presidente eleito 
vereador Gideon da Silva Soares suspende a sessão para uma 
reunião na sala da Presidência para a formação das Comissões 
Permanentes. A sessão é suspensa. Reaberto os trabalhos. 
Composição das Comissões Permanentes: Comissão de Justiça 
e Redação – Presidente:   Enoque Neto Rocha de Souza, Vice-
Presidente:   Jorge Ferreira Carneiro, Relator: Matheus Mariano 
de Sousa e Membro: Edimar Leandro da Conceição. Comissão 
de Finanças e Orçamento – Presidente: Alcivan José Rodrigues, 
Vice-Presidente: Flávio Gomes da Silva, Relator: Ygor Sousa 
Cortez e Membro: Terciliano Gomes Araújo. Comissão de 
Educação, Cultura e assistência Social – Presidente: Luciano 
Félix Santana Sousa, Vice-Presidente: Maria José Cardoso 
Santos, Relator: Fraudneis Fiomare Rosa e Membro: Abraão de 
Araújo Pinto. Comissão de Obras e Serviços Públicos – 
Presidente: Jorge Ferreira Carneiro, Vice-Presidente: Fraudneis 
Fiomare Rosa, Relator: Flávio Gomes da Silva e Membro: Wilson 
Lucimar Alves Carvalho. Comissão dos Direitos Humanos e 
Cidadania – Presidente:  Geraldo Francisco da Silva, Vice-
Presidente: Ygor Sousa Cortez, Relator:  Abraão de Araújo Pinto     
e Membro:  Thiago Costa Cunha. Após a formação das 
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Comissões o Sr. Secretário faz a leitura do Oficio 001/2021 – 
GAB/PREF – Gabinete do Prefeito – Assunto: Convocação de 
Sessão Extraordinária. O Sr. Presidente vereador Gideon 
Soares comunica aos vereadores que as sessões serão 
realizadas na próxima semana, nos dias 05, 06 e 07 de janeiro 
de 2021. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente agradece 
a presença de todos e declara encerrada esta sessão. Para 
constar lavrou-se esta ata que depois de lida e aprovada será 
devidamente assinada.  
  


